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Trabajo Practico 10

1. Una escalera de 20 pies se apoya sobre un edificio de modo que el angulo entre el suelo y la escalera es de 72°.

¢A qué altura llega la escalera sobre el edificio?

2. Unarbol de 96 pies proyecta una sombra de 120 pies de largo. ¢ Cual es el angulo de elevacién del sol?

3. Unatorre de agua se localiza a 325 pies de un edificio. Desde una ventana en el edificio, un observador nota que
el angulo de elevacién de la parte superior de la torre es de 39° y que el dngulo de depresion respecto a la base
de la torre es de 25°. ¢Qué tan alta es la torre? ¢ A qué altura esta la ventana?

4. Un piloto vuela sobre una ruta recta. Determina los angulos de depresidn hasta dos postes de medicion de
kilometraje apartados 5km, como 32° y 48°, segun se ilustra en la figura. Encontrar la distancia del avién al
punto Ay la elevacién del avidn
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5. Unarbol en una ladera proyecta una sombra de 215 pies colina abajo. Si el angulo de inclinacién de la ladera es
22° respecto a la horizontal y el angulo de elevacidn del sol es de 52°, encuentre la altura del arbol.




6. Para hallar la distancia a través de un rio, una topdgrafa elije los puntos Ay B, que estdn separados 200 pies
sobre un lado del rio. La topdgrafa elije entonces un punto de referencia C sobre el lado opuesto del rio y
encuentra que BAC =~ 82°y ABC =~ 52°. Aproxime la distancia de Aa C.

7. Un pescador sale de su puerto de origen y se dirije en la direccién N 70° O. Viaja 30 minutos y llega a Egg Island.
El siguiente dia navega en direccién N 10° E durante 50 millas y llega a Forrest Island.
a. Encuentre la distancia entre el puerto de origen del pescador y Forrest Island.
b. Encuentre el rumbo desde Forrest Island de regreso a su puerto de origen.
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8. Una montafa pronunciada tiene una inclinacién de 74° respecto de la horizontal y se eleva 3400 pies sobre la
llanura circundante. Se va a instalar un teleférico desde un punto a 800 pies de la base hasta la cima de la
montafia, como se ilustra. Encuentre la longitud mds corta del cable necesario.
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9. Verifique la siguientes identidades trigonométricas

- cscx - cotx

secx — 1
| + 1
b. secx+tanx secx — tanx

=cotx

= 2secx
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e cos?Sx — sen’Sx = cos 10x

f. 2(tanx - cotx)
— sen 2x
tan“x — cot'x

Calcule el valor exacto de la expresion, si esta definida.
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a. sen(sen”" )=

b. tan(tan™!5)=

-1 Y
C. Cos COS; =

11
d. tan(sen 15)=

Grafique y = senx yy = sen™! x y especifique el dominio de cada funcién.

Resuelve cada ecuacién trigonométrica en el intervalo [0,27)
a. 2cos’x+5cosx+2=0

b. sen2x —cosx =0

c. (tanx++3)(cosx+2)=0

d. cosxsenx —2cosx =0

e. 2cos’x—1=0



